
ค ำสั่งกรมสรรพำกร 
ที่  ท.ป.  313/2562 

เรื่อง  มอบอ ำนำจให้ผู้อ ำนวยกำรกองบรหิำรภำษีธุรกิจขนำดใหญ ่  
สั่งและปฏิบตัิรำชกำรแทนอธิบดีกรมสรรพำกร 

 
 

เพื่อให้กำรปฏิบัติรำชกำรตำมประมวลรัษฎำกรบำงกรณีส ำหรบักองบรหิำรภำษีธุรกิจขนำดใหญ่
เป็นไปโดยสะดวกและรวดเร็ว  อำศัยอ ำนำจตำมควำมในมำตรำ  38  แห่งพระรำชบัญญัติระเบียบ
บริหำรรำชกำรแผ่นดิน  พ.ศ.  2534  ซึ่งแก้ไขเพ่ิมเติมโดยพระรำชบัญญัติระเบียบบริหำรรำชกำรแผ่นดิน  
(ฉบับที่  7)  พ.ศ.  2550  ประกอบกับพระรำชกฤษฎีกำ  ว่ำด้วยกำรมอบอ ำนำจ  พ.ศ.  2550   
และมำตรำ  2  แห่งประมวลรัษฎำกร  อธิบดีกรมสรรพำกรจึงมีค ำสั่ง  ดังต่อไปนี้ 

ข้อ ๑ ให้เพ่ิมควำมต่อไปนี้เป็น  (15)  (16)  และ  (17)  ของข้อ  2  ของค ำสั่งกรมสรรพำกร   
ที่  ท.ป.  117/2545  เรื่อง  มอบอ ำนำจให้ผู้อ ำนวยกำรส ำนักบริหำรภำษีธุรกิจขนำดใหญ่  สั่งและปฏิบัติรำชกำรแทน
อธิบดีกรมสรรพำกร  ลงวันที่  10  ตุลำคม  พ.ศ.  2545 

  “(15) กำรอนุมัติให้ เป็นศูนย์กลำงธุรกิจระหว่ำงประเทศ  ตำมมำตรำ  10   
แห่งพระรำชกฤษฎีกำออกตำมควำมในประมวลรัษฎำกร  ว่ำด้วยกำรลดอัตรำและยกเว้นรัษฎำกร   
(ฉบับที่  674)  พ.ศ.  2561 

  (16) กำรอนุมัติให้ส ำนักงำนปฏิบัติกำรภูมิภำค  ตำมมำตรำ  10  (4)  และ 
มำตรำ  11/6  (6)  แห่งพระรำชกฤษฎีกำออกตำมควำมในประมวลรัษฎำกร  ว่ำด้วยกำรลดอัตรำ  
และยกเว้นรัษฎำกร  (ฉบับที่  405)  พ.ศ.  2545  และที่แก้ไขเพ่ิมเติม  เปลี่ยนแปลงเป็นศูนย์กลำง
ธุรกิจระหว่ำงประเทศ  ตำมมำตรำ  10  แห่งพระรำชกฤษฎีกำออกตำมควำมในประมวลรัษฎำกร   
ว่ำด้วยกำรลดอัตรำและยกเว้นรัษฎำกร  (ฉบับที่  674)  พ.ศ.  2561 

  (17) กำรอนุมัติให้ส ำนักงำนใหญ่ขำ้มประเทศ  ตำมพระรำชกฤษฎีกำออกตำมควำม
ในประมวลรษัฎำกร  ว่ำด้วยกำรลดอัตรำและยกเว้นรัษฎำกร  (ฉบับที่  586)  พ.ศ.  2558  และที่แก้ไขเพ่ิมเตมิ  
เปลี่ยนแปลงเป็นศูนย์กลำงธุรกิจระหว่ำงประเทศ  ตำมมำตรำ  10  แห่งพระรำชกฤษฎีกำออกตำมควำม
ในประมวลรัษฎำกร  ว่ำด้วยกำรลดอัตรำและยกเว้นรัษฎำกร  (ฉบับที่  674)  พ.ศ.  2561” 

ข้อ 2 ค ำสั่งนี้ให้ใช้บังคับตั้งแต่วันที่ที่ลงในค ำสั่งนี้เป็นต้นไป 
 

สั่ง  ณ  วันที ่ 2  พฤษภำคม  พ.ศ.  ๒๕62 
เอกนติิ  นติิทัณฑ์ประภำศ 

อธิบดีกรมสรรพำกร 

้หนา   ๖๕

่เลม   ๑๓๖   ตอนพิเศษ   ๑๑๕    ง ราชกิจจานุเบกษา ๑๐   พฤษภาคม   ๒๕๖๒


